-669j-06.15

2153A_000

NC Joining System KISTLE R

measure. analyze. innovate.

=S —MHR7LA NCFN Bt 2153A..
5 ~ 300kN

Er—yRAO—RelZHALEERET —RTLARR
2153A..1&. 5~300kNEX TOERMEICHIGLE Y, FIE
ERMUEBICI>THEEZERL. EA - EEIREOERICE
BT,

- fTERTEA ATHE

- RVEDEE

- AESLEEROBNIBE

- FRLEEIEMA DR ICERFIEE

B

BISEY—RT7LA(BR2153A..) 1. BERT—ADH(C
B3R - EMEAEAETCEZES—IYRAO—REILZANRELT
WEY, £fo. FEBNBROETZ7IVYa—hIyd—
Y EEREAE—YICABLTWED, Baid—mRarhO—
STE}ET BT —RE—INTVET,

=RV NO—Z R EEOEELTITEVIERELREHIH
EAREICLED, o, JOVIIIEPRY Y aVNE, 71—
RISy IINE. BRERY Y q Vi EDEREBEN R > TLET;

SIhEY—RZ7LANCFEN #=2153A...IF. IndraDrive
Y—IRFr7EEbic, BEEERIYXTLAmaXYmosNC
BRX5847ALEHELETIEETEF T, IndraDrive&
maXYmos NCREID:&EIXSERCOS lIZNLTiThhEd,

T4—ILR - KR - AL—=T - A V7T 1 —RIEAVR—RKTH]
AA8ET 9, maXYmosNCTix. PROFIBUS, PROFINET,
EtherNet/IP F7zl& EtherCATDRIRTEZET,
mETF—YIFSEIFR7OMNIINZERL, 1 —FRy b
VE T —RAERBAULCBETZIENTE, VNCeIZE-T
AR T =\ I 7y THETTEEXT

7IVTr—3ay

EIGEY—RTLRA(BIH2153A..) 13 BEE T VICHITBHRR
BESIREICRE T,
FEPTIYIEFRAUCESHFICED., fEAmICHERmICH
REHD AT, EA-BEEAIEZIMMIFZRI7NIR—IL
NT V2T DIRYRBICHDE (R 2SR Y)

KT—FY— R NORBABRRFFEREEINDHBANTIVET, BAKICFARFIZ— (K FTEBEELIW, Page 1/6

BAXZS—HRES At T222-0033 %5 | RESRASIRKHHE3-20-8 K3 v/ XS-3 2F TEL(045)471-8620,/FAX(045)471-7071
FRERERT: (0566)71-3881 BAFEEZRT: (078)360-3775 URL: www.kistler.com /e-mail: sales jo@kistler.com



-669j-06.15

2153A_000

BIGET—MTLANCFN — 5 ~ 300 kN BH2153A...

KISTLER

measure. analyze. innovate.

i r—4
H—KPv7 2 #2180A...
% mm 3~4R—IBR EEA VTR SERCOSII (P/ ¢ R)
BYft FEYI7IvY
BE kg YA XARESR L=y R maXYmos NC BIX5847A..
BAEAN-EAAAREEER" kg H1 XFRESR EEA VTR PROFIBUS,PROFINET,
BIEAME 53R/ EHR EtherNet/IP, EtherCAT
EREE kN 5.10.15.30,60.  #HABIE | vDC | 24 +5 %
100,200, 300
ZhO—VE
EREEDH =100 kN mm 200 ANA—=IHERDANA—T LD RD/NEWNBEIL, EEIH
%*roi’%;i = ﬁjlg)’v 300kN | mm 400 (AT TVURDIGHERC, T URELEICDEDISEBIeohIc,
BDRUBE (FIR] mm 0.01 " /= ~
FOBREA BARARRNT mem A MHT7TEMFERS TGN
REEE(AT3V) V/A 24/3 52
RIETL—F (2% V/A 24/07-152
RAEDRE 7. SYNOLE i &
NC BIiSEH—R7LZ300 kN | mm/s 100 d H—R7Y7RK2180A... T—FY—h003-12588
NC BIS&EHY—R7LZ200 kN | mm/s 140 ? %%Eﬁ‘é%’i*i&x%/-\maXYmos NCEIH5847A: F—H¥—h
NC BIEY—R7LRA100 kN | mm/s 200 0031262
NC BIG&EY—MR7L R mm/s 250
5.10,15.30.60 kN
ZHhERAE 77YYVa—hk
Iva—%
MRRE mm 0.001
oY Er—I=x
O—Rtl
(E R EEE °C 10 ~ 40
REEER P54
Bt (SgEH) %FSO =1
BE % <0.5
R=ILRIDAVFF VRS AT #11,0005E
DY E

U EARANSDHELERTI2RENHDET,
Y—IRTLADREEBATY 3V EEAT 555V —ILOEEZER

TR2RENBHDET,

TEDEEIISULTIVIvDOlliTE K FREDBRICERT B

ENHDET,

Page 2/6

BAXZS—HTat A T222-0033 #H)|| SR EBILKH#R3-20-8 NR Y 7 XS-3 2F  TEL(045)471-8620,/FAX(045)471-7071

PEREZAT: (0566)71-3881

BEFEEZRT: (078)360-3775

URL: www.kistler.com /e-mail: sales jo@kistler.com



-669j-06.15

2153A_000

BIGET—MTLANCFN — 5 ~ 300 kN BH2153A...

KISTLER

measure. analyze. innovate.

&
EiSEay A AY B 2J oK | C2 |C3 |Gl | G2 P ¢} R F1 |F2 | CT | X |Y | oV
2153A.. H7
..005200| 778.3 - 447 50 | 75 | 20 |5 |98 |100| 70 | 70 | M8x16 (4x)| 49 |50 | 180|112 |3 | 9
..005400| 1060 - 726 50 | 75 | 20 |5 |98 |100| 70 | 70 | M8x16 (4x)| 49 |50 | 180|112 |3 | 9
..010200| 904.3 | 1069 | 500 80 |[110| 30 | 5 |137 140 | 100|100|{M10x20 (4x)) 70 | 70 | 190120 |45 |11
..010400| 1105 1269 | 700 80 [110| 30 | 5 |137 140 | 100|100|{M10x20 (4x)) 70 | 70 | 19020 |45 |11
..015200| 904.3 | 1069 | 500 80 [110| 30 | 5 |137 140 | 100|100|{M10x20 (4x)) 70 | 70 | 19020 |45 |11
..015400| 1105 1269 | 700 80 [110| 30 | 5 |137 140 | 100|100|{M10x20 (4x)) 70 | 70 | 19020 |45 |11
..030200| 1042 1237 | 528 90 | 120 | 50 | 5 |148 {150 | 100|100 M12x24 75 | 75| 215120 |45 |11
..030400| 1242 1437 | 728 90 | 120 | 50 | 5 |148 {150 | 100|100 M12x24 75 | 75| 215120 |45 |11
..060200| 1150 | 1345 | 544 | 110 150 | 50 | 5 |177|180| 130|130 M16x32 90 | 90 | 215|20 |45135
..060400| 1350 | 1545 | 744 | 110 150 | 50 | 5 177|180 | 130|130 M16x32 90 | 90 | 215|20 |45135
..100200(1332.5| 1557.5| 640 160 | 195 | BO | 5 |227 |230 | 170|170 M20x40 115|115] 28028 | 6 [17.5
..100400(1532.5| 1757.5| 840 160 | 195 | BO | 5 |227 |230 | 170|170 M20x40 115|115] 28028 | 6 [17.5
..200400(1732.5| 1957.5| 968 160 | 200 | 50 | 5 |247 |250 | 190|190 M20x40 115|115| 282136 | 9 |22
..300400(1885.5|/ 2110.4{1 035 | 200 | 240 | 72 | 8 |297 |300 | 210|210 M24x48 150|150| 377136 | 9 |26
P ReFENETE
EiSEay oL | H D E Z | oTK| T N @S W U Q == BEEE | Ut
2153A.. H7 H7 kgl kgl M (2x)
..005200 | 15| 32 |136| 100| 80| 36 |@6x12(43.5| 5x10 | 120° | 30° |M6x12 (6%) | 21 30 M4x6 | 6x60°
..005400 | 15| 32 |136| 100| 80| 36 |@6x12(43.5| 5x10 | 120° | 30° |M6x12 (6%) | 33 30 M4x6 | 6x60°
..010200 | 18| 50 | 100|200| 116| 60 |@bx16| 62 | 612 | 120° | 30° |M8Xx16 (6x) | 51 50 M8x15 | 6x60°
..010400 | 18| 50 |100|200| 116| 60 |@bx12| 62 | 612 | 120° | 30° |[M8X16 (6x) | 66 50 M8x15 | 6x60°
..015200 | 18| 50 | 100|200| 116| 60 |@bx12| 62 | 612 | 120° | 30° |M8x16 (6x) | 51 50 M8x15 | 6x60°
..015400 | 18| 50 |100|200| 116| 60 |@bx12| 62 | 612 | 120° | 30° |[M8Xx16 (6x) | 66 50 M8x15 | 6x60°
..030200 | 18| 75|150|150| 125| 65 | 8x16| 68 | 8x16 |112.5°|8x45°M8x16 (8x) | 75 100 M10x18 | —
..030400 | 18| 75|150|150| 125| 65 | 8x16| 68 | 8x16 |112.5°|8x45°M8x16 (8x) | 95 100 M10x18 | —
..060200 | 20| 90 | 140| 150| 150| 80 | 8x16 | 82 |10x10|112.5°|8x45°M10x20 (8x)| 115 100 M10x18 | —
..060400 | 20| 90 | 140| 150| 150| 80 | 8x16 | 82 |10x10|112.5°|8x45°M10x20 (8x)| 140 100 M10x18 | —
..100200 | 26 | 80 |204 | 180| 200| 120|10x20| 106 | 12x24|112.5° |8x45°M16x32 (8x) | 225 100 M12x18 | —
..100400 | 26 | 80 |204 | 180| 200| 120|10x20| 106 | 12x24|112.5° |8x45°M16x32 (8x) | 300 100 M12x18 | —
..200400 | 33|100|200|200| 205| 120|10x20| 115|12x24|112.5°|8x45°M16x32 (8x)| 370 100 M16x18 | —
..300400 | 40| 145|270| 250| 252| 140|12x24| 135|12x24|112.5°|8x45°M16x32 (8x) | 740 100 M16x16 | —
EiSEay G3 |G4| G5 | G6 | @S]
2153A.. H7
..005x00 | 80 | 40| 78 | 38 | 5x10
..010x00 | 110| 55 | 107 | 52 | 5x10
..015x00 | 110| 55 | 107 | 52 |6X12
..030x00 | 120 60 |118 | 58 |6x12
..060x00 | 140| 70 | 130 | 65 |10x20
..100x00 | 190 95 | 187 | 92 [12x24
..200x00 | 210]105|207 |102[12x24
..300x00 | 260|130|257 |127[12x24

Page 3/6

BEAXS—MAEd At T222-0033 R/ BEEMmAIXHHIEE3-20-8 Xy T XS-3 2F TEL(045)471-8620/FAX(045)471-7071
URL: www.kistler.com /e-mail: sales jo@kistler.com

PEREZAT: (0566)71-3881

BEFEEZRT: (078)360-3775



-669j-06.15

2153A_000

BB —HR7LA NCFN — 5 ~ 300 kN B{2153A... K I STLE R

measure. analyze. innovate.

+iEE

A—=| BL (4x)

G1

F1

>

X h7 (3%

C1

G2
z
NS

(o))

®
/

C3

View A

‘ﬁ

- ©®

é;;l
:

Q
R (4x)
b/
&
o &
P4
e,\ﬂ_
o G4
M
’/é,;;*» G3
@,o,/)
1. BINEY—RT7LRER 2153A... ODIE
BREY—RTLZ
ERMAEZ30KN: TEERfFIFN 8 (Q)
EREES~15kN: TEEfFIF/N 6fE(Q)
BT FICIFEARDOEHE BIZIFTEDEREICELS) IERL
TLIEE W, TV I v —ICAEAA RZERITRITNIE RS
WEEDHBDET,
Page 4/6

BAXZS—HTSM At T222-0033 #E)I|EERTS I KHER3-20-8 % vy 25-3 2F TEL(045)471-8620,/ FAX(045)471-7071
REREZERT: (0566)71-3881 FEFEEZAT: (078)360-3775 URL: www.kistler.com /e-mail: sales jo@kistler.com



-669j-06.15

2153A_000

BIGET—MTLANCFN — 5 ~ 300 kN BH2153A... K I STLE R

measure. analyze. innovate.

BELEY—IRZLANCFN Bx2153A&maXYmos NC B 5847A%ERA LIS DT

PROFIBUS
BISEY—KZL X NCFN PROFINET
A 2153A.. EtherNet /IP iy 25 LD >4 7 1 —2
i R . ES-IHERES EtherCAT PLC
R KSM18028883-5 TRE/ATE
OK / NOK
AC-H—RE—Y E—TF = [ndrquive
g 5 Ry o2 F-R7¥7 MEM DIM
I : -« » (341 %
Er—yRO- Kt & H - U I
& c-7Fv—> KB SERCOS Il " '.II r—7 =
BR S Ry U RERES— TR AT — 7L 121 gP1200A161A. - o

-

KSM18029161-1 [ KSM18029160-5 - "'7 TIREHRK 5m)

maXYmos NC Bz 5847A..[c L%
7077 LKE

I'u

E574—kRvy

T PC
Ethernet 1 >4 71 —2X
CSV, Q-DAS*, PDF, XML,

VNC*iz & 2 AR 1E
2. BIEY—RZLANCFN BxX2153A.. & maXYmos NC B 5847A. EER UV RATLER

EERER . maXYmos NC EREEEE%AT —7)L KSM18030213-5
1L —FILESm. =5 kN
- maXYmos NC EREESEEAT —7)L KSM18028883-5

7ItEHY RIRE) -y r—FJLE5m. = 10 kN
- max¥mos NC * (MEM) 5847A.. | MEM-SERCOS Ill EEr— 7 KSM18029160-5
. MEMERAHFFEDINL =LY U w 5700A31 b )L E5m
. MEM—DIMRIfEES —7)L (B : 5m) 1200A161A5 by EXIm (2AE)
. Y—RPyT 2 2180A...
y—F i FEUAOT—TILRISESETEDET,

. NCFN5/10/15€—%F4—7)L Y—R7r7HEFI—K

RKL4302 4~ —7JLE5 m KSM3416005 B 2180ALJL

. —ih A

- NCFN30® 9}5@7 i NCFN 2153A 005... NCFNOOO5

RKL4309 '7_7“'5? m KSM303490-5  \cEN ™ 2153A 010/015.] NCFN1015
- NCFN6OE—%HT7—7 )L NCFN 2153A 030... NCFNO0030

RKL4314 4 —7JJ)LE 5m KSM305640-5 NCFN 2153A 060... NCFNOO60
. NCFN100E—4f4—F)L NCFN  2153A 100.. NCFNO100

RKL4323 #—7ILE5 m KSM307530-5 Egm ; ggﬁ ggg--- Egmgggg
. NCFN200/300E—%fr—7)L

RKL4329 4~ —7ILE5 m KSM316330-5  gassm
- NCFN MSKFZ1—R/\w 24—l 774V —>RyoadE | SB

RKG4200 #—7ILR5m KSM303500-5

Page 5/6

BANXZS—HRES it T222-0033 #5)I| SRS LKSHER3-20-8 Nk v U 25-3 2F TEL(045)471-8620,/FAX(045)471-7071
REREZERT: (0566)71-3881 FEFEEZAT: (078)360-3775 URL: www.kistler.com /e-mail: sales jo@kistler.com



BIGET—MTLANCFN — 5 ~ 300 kN BH2153A...

KISTLER

measure. analyze. innovate.

¥EI—KR
mst 2153A [ I I [ ]
A A A A
EAEAIE [KN]
5 005
10 010
15 015
30 030
60 060
100 100
200 200
300 300
ZAhO—7& [mm]
200 (Et&EEDH =100 kN) 200

400 400

EDEE [mm/s]

100 mm/s 300 kN 0
140 mm/s 200 kN 1
200 mm/s 100 kN 2
250 mm/s 30 kN, 60 kNOD# 3
JL—*

RETL—F (%) H
Ze2TL—F " K
FAR

ZhL—h G |

U EHREET0.15.30.60, 100,200, 300iF A Fvar ek

BEABLTVET,

FeEH: AH2153A0602003HG
BISEY—RILR: BH2153A...

EIRFETE: 60 kN

2hO—7K: 200 mm

EDERE 250 mm/s

JL—=%F: REFITL—F (EE)H
R ARL—KG

-669j-06.15

2153A_000

XATF—5 Y — oW E i — B EW CEE R TSI ER TR INTVET,
M IR H SN TV BIBEREBOBRICE SV TVE T, £ 25— RN E BT SENEELET, i
BROERICE>TEL BERNAIBEICNT 2ENEEERASINET, 20176R1EmM

BAXZS—HTSM At T222-0033 #E)I|EERTS I KHER3-20-8 % vy 25-3 2F TEL(045)471-8620,/ FAX(045)471-7071
REREZERT: (0566)71-3881 FEFEEZAT: (078)360-3775 URL: www.kistler.com /e-mail: sales jo@kistler.com

Page 6/6




